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[To3HakomMuUmMCH C NMOHATUEM «MacLUTaby;

Y3HaeM :
[1ns 4yero Hy>xeH mMacwTabd?

UT0 nokasbiBaeT Macwtad?
Kakue Bnabl maclutaba CcyLecTByoT?

Hay4ymmcsa: npaktuyeckm pabotartb C
MacLuTabom.



UTO Takoe nnaH
MEeCTHOCTUN?
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[1raH MecTHOCTMU = yMmeHbLLEeHHOoe

n3obpaxkeHne HebosbLLIOro y4yacTka
MECTHOCTM Ha NIOCKOCTU C NMOMOLLIbIO

YCINOBHbIX 3HAKOB.



TecCT.

1.Kakon cnocob nsobpaxxeHusi npeaMeToB
Hanbonee To4eH?

a) nnaH;

0) PUCYHOK;

B) ad9pOdPOTOCHUMOK,;
) CHMMOK N3 KOCMOCa.



2. Kakon cnocob nsobpaxxeHnsa 3eMHou
NMOBEPXHOCTN NO3BOMSAET y3HaTb Ha3BaHUE
NnoceneHun, pek ?

a) nnaH;

0) PUCYHOK;

B) a3pPOPOTOCHNMOK,;
) CHUMOK U3 KOCMOCa.

“‘






CocTaBbTe pacckas,
NCNOoSib3ysa NpeacTaBrieHHbIE YCNOBHbIE

3HAKW.
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Macwmab noka3bieaem co
CKOJILKO pa3 paccmosiHUe Ha
MEeCMHOCMU YMeHbLUWEeHbI Npu
rnepeHeceHUU Ux Ha nsaH usnu
Kapmy.

Macwmab obo3Ha4Yarom
3az2s1aeHou 6ykeou «M»

~
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Buabl macwiTtaba.

1:100 000
YucneHHbin Maclutad

B8 1 caHTumeTpe — 1 KMNomMeTp
NmeHoBaHHBLIN MacLuTab

1000 m 1 2 3 4 S 6 kM
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JInHenHbIn MaciluTab
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YucneHHbIN macLuTao.
M 1:5000

[TokasbIBaEeT, YTO B OAHOM CM Ha nmcTe dymaru
copgepxuntca 5000 cm Ha MeCTHOCTMI.

3Ha4uT Npm cocTaBneHun nnaHa
OENCTBUTENbHbIE PACCTOAHUS MeXay
reorpadn4eckMmMm o0 beKTaMn YMEHbLLEHbI

B 5000 pas.

[Nonb3oBaTbCs TakKMM MacLLTaboM He OYeHb
yaoOHO, NO3TOMY CaHTUMETPbI NepeBoasAT B
MeTpbl.




iIMeHOBaHHbIN MacLUTao.

5000cm = 50 meTpam
B1cm—50m

MMeHOBaHHbLIN MacwwiTab noka3biBaeT
KaKkoe pacCcTossHMe Ha MeCTHOCTMU
cooTBeTCcTBYEeT 1 CM Ha nnaHe.



NMMnHenHbIN macLuTao.

[lo3BONAET N3MEPATL PACCTOAHUSA
Ha nnaHe npu NOMOLLN LUMPKYNSA
N3MEPUTENSA UNN NONOCKA
oymarn.



[MpakTnyeckan padora.

1. 3anuwnTe B TeTpaau Tpu npumMmepa YNCIIeHHOro
MacLuTaba.

2.Bo cKOnbKo pa3 paccTosiHUe Ha nrnaHe YMeHbLUEeHO,
ecnn macuTtao:

1: 100
1:500
1:100000

3.Kakomy paccTosiHMO Ha MEeCTHOCTU COOTBETCTBYEeT
yyacTtok nnaHa ganuHon 10cm,ecnn: M 1:1000

B1cm-20m ?
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[lomaluHee 3agaHue:

[Maparpad Ned

3agaHune Ha cTtpaHuue 14:
Ne3
N6



